10

11

12

14

15

16

17

18

19

20

21

PMT.101-SST-VD

iNox I
RoH:
- 304

SESH
RFBELE, MM BRI R A KA

L33
SARBIBLT AN E R R B AR R (PA) BRSRHRE S, H& RAL5005,

#

AlSI 303 o

BENSHEHTAENERNFLEEER.

#F

ERIEREEE (PA) BEHRER G, RAL 5005 6, TEHE,
BT & FDATRAERIR TR (FDA CFR 21A0EU 10/2011) &7

i
AISI 302 o

PEIRE

NTTVD: RARBIBLTAENNEIRRERE (PA) BRSHERGH, BEE
RAL 5005,

BIE MM R IRAERY () o

RERS
- PMT.101-SST-A-VD: 5 X825,
- PMT.101-SST-AK-VD: 5§ X125, (tEvBy R,

HHIER R

- ERMEINZISRIBRT, RALS00SEBREZHET,

- AIRARANIRHENEANNREEE AMERAFHAHERT
NS

- MEMMELER TR R,

- FREEE, NIERE AR,

- DEFENBAMXBARBEIRETTERNRER R WERAL,
1R FDA AUER T B

- LB (TR E) HBASRRR S AESIR  T-RESERIIN

B,

HitmgR S
PMT.100-SST-VD: (BN -) FE LB 57 E .

AR R AR
NTTVD: SABIBAANNE R R R (PA) BRASREEGH, EE
RAL 50050

ELESA Original design

A\
()
N ‘ =
A3 !
191083 NTT-M10x1-VD
191085 NTT-M12x1,5-VD
191087 NTT-M16x1,5-VD
191089 NTT-M20x1,5-VD
; 172025

aa
€elesa+Ganter

RIEIHA

HiRDEHNREBSILATHINTHREY (WA 1) REILEAEE
Ff(LE 2) .

BREEEREA™ M, BT Elesali RinE, = RMEETCN 617THR4E,
£0tto Ganter GmbH & Co. KGFE%,

&1 g2

T

ELESA 1 GANTER A REFTE A
E5ERENE AL



PMT.101-SST-VD | 4mes 2/2

PMT.101-SST-A-VD PMT.101-SST-AK-VD 10

11

<—f—~ 12
S ‘ 13
St 14
[ L |
1 . 15
_ d : o L KT J
: ‘ 16
- =
17
d
d1 18
19
20
21
22
PMT.101-SST-A-VD STAINLESS STEEL >
d RABLITE
185 5EA 8 -0.15-0.1 di L D | L L s [N]*[NJ# % Mﬂﬁ[ﬁﬁﬁ F 52
FL w7 [Nm] 00
194651 PMT.101-SST-5-M10x1-A-VD 5 MIOx1 29 21 17 5 5 122 7 17 5 1800 11
194652 PMT.101-SST-6-M12x1,5-A-VD 6 M12x15 35 25 20 6 6 14 9 24 10 2900 20 E
194661 PMT.101-SST-8-M16x1,5-A-VD 8 Ml6exl5 43 31 26 8 8 19 11 30 18 4400 40
194662 PMT.101-SST-10-M20x1,5-A-VD 10 M20x1.5 48 31 33 10 10 22 19 45 25 6800 61
PMT.101-SST-AK-VD STAINLESS STEEL
d RABSITE
K63 iHEA 01501 di L D | L Bk BB s st [N]*[NJ# H%E ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ F 52
F,wr [Nm]
194671 PMT.101-SST-5-M10x1-AK-VD 5 MIOx1 29 21 17 5 5 7 12 16 7 17 5) 1800 13
194672 PMT.101-SST-6-M12x1,5-AK-VD 6 M12x1.5 35 256 20 6 6 8 14 19 9 24 10 2900 23
194681 PMT.101-SST-8-M16x1,5-AK-VD 8 M16x15 43 31 26 8 8 10 19 24 11 30 18 4400 45
194682 PMT.101-SST-10-M20x1,5-AK-VD 10 M20x1.5 48 31 33 10 10 11 22 30 19 45 25 6800 69
* SEEETNANE ST
#EBERANE
ELESA fl GANTER X REBFTEATAL, (€6 -
FHEAETEER A, elesa-Ganter 1/2025 >



